
 
 

ATA DA QUADRAGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO PLENÁRIA DO COLEGIADO 
NACIONAL DE SECRETÁRIOS E DIRETORES DE CONSELHOS DE 
EDUCAÇÃO- CODISE 

Aos 13 dias do mês de dezembro de 2021, realizou-se a XLI Reunião Plenária do 
Colegiado Nacional de Diretores e Secretários de Conselhos de Educação – CODISE, 
ocorrida na forma Virtual via Google Meet, cuja pauta exclusiva foi a Eleição da Nova 
Diretoria e Coordenadores Regionais. Participaram desta reunião os representantes dos 
Conselhos Estaduais de Educação dos seguintes Estados: Acre: Suely Amélia Bayum 
Cordeiro; Distrito Federal: Cíntia Cristina Faulhaber; Rio de Janeiro: Soraya Maria 
de Oliveira Freitas; Pará: Kátia Cilene de Vilhena Gouvêa Tárrio; São Paulo: Arthur 
José Pavan Torres; Maranhão: Ana Célia Vale Martins; Paraná: Márcia Helena K. 
Pereira; Goiás: Luciana Barbosa Cândido Carniello; Mato Grosso: Marly de Oliveira 
Campos; Mato Grosso do Sul: Vera Lúcia Campos Ferreira; Amazonas: Hortência 
Macêdo da Silva; Espírito Santo: Marcela Fardin Andrade; Sergipe: Otília Tatiana de 
Cácia da Conceição Ferreira; Tocantins: Joana D’arc Alves Santos; Rondônia: Emilia 
Yoshimi Iguchi e Santa Catarina: José Raul. A solenidade de abertura teve início às 
dezesseis horas e vinte minutos e encerramento às dezessete horas e quinze minutos da 
data supracitada. A reunião foi conduzida pela Presidente Suely Amélia, que deu as 
boas-vindas a todos os participantes e reforçou o objetivo da reunião. Na oportunidade, 
a presidente pediu aos participantes uma breve apresentação para conhecimento dos 
novos integrantes e representantes. Em seguida, apresentou os nomes dos candidatos à 
nova Diretoria. Na sequência, oportunizou aos membros espaço para se manifestarem. 
Não havendo nenhuma manifestação contrária foi eleita por aclamação a Diretoria, 
constituída por Cíntia Cristina Faulhaber, do Conselho de Educação do Distrito Federal 
como Presidente; Arthur José Pavan Torres, do Conselho de Educação de São Paulo 
como Vice-Presidente e Joana D’arc Alves Santos, do Conselho de Educação de 
Tocantins como Secretária. A posteriori, por indicação e aclamação, foram escolhidas as 
Coordenadoras Regionais: da Região Norte, Emilia Yoshimi Iguchi (CEE-RO); da 
Região Nordeste, Otília; do Centro-Oeste, Marly de Oliveira Campos (CEE-MT); da 
Região Sudeste, Soraya Maria de Oliveira Freitas (CEE-RJ); e da Região Sul, Cláudia 
(CEE-RS). Insta registrar, também, que este Colegiado rememorou as últimas reuniões 
plenárias, em especial, as presenciais, bem como destacou que o CODISE completou a 
sua maioridade em julho de 2021. 
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